

KAD BUDEM UZDIGNUT SA ZEMLJE, SVE ĆU PRIVUĆI K SEBI!

Peta je korizmena nedjelja. Želimo se pripremiti za svetu euharistiju. To činimo svojim dolaskom pred stol Božje riječi, koja nas želi približiti Kristovoj ljubavi koja je potvrđena na križu. Kristova je smrt najuzvišeniji izraz ljubavi između Boga i čovjeka. Smrt je samo posljedica ljubavi. Iz Kristova se trpljenja, njegove pregorke muke i smrti na križu, po ljubavi rađa život. Kao što za pšenicu, koja pada u zemlju, nije svrha da ondje istrune, nego da proklija, nikne i donese rod, tako i Kristovo trpljenje i smrt imaju istu svrhu, donijeti plod, sve privući k sebi. Na taj način trpljenje zbog ljubavi i iz ljubavi postaje zakonom plodnosti. To nam je pokazao Krist. To vrijedi za Crkvu i za svakoga tko želi biti Kristov.

Prvo čitanje uzeto je iz knjige Jeremije proroka. U tužnim prilikama sužanjstva napisao je možda dvije najljepše glave čitave Biblije, knjigu utjehe. Tu najavljuje da će Bog iznova započeti s novim, obnovljenim i pročišćenim ljudima. Jeremija naviješta da će Gospodin sklopiti novi savez, u smislu što će na mjesto staroga, koji se oslanjao na izvanjske obrede i izvršavanje propisa, doći novi savez, koji će počivati na unutarnjem prijanjanju srca i čitava života uz Gospodina. Bog toliko ne gleda na ono, što mu dajemo, već na nas same i naše srce kojim mu služimo. Savez koji je iščekivao Jeremija počinje s Isusom. On je sklopljen u njegovoj predragocjenoj krvi, velikoj cijeni otkupljenja. Na utjehu proroka Jeremije logično se nastavlja poslanica Hebrejima, koja nam danas govori da je Isus Krist svećenik i žrtva novoga Saveza.

Misao vodilja Ivanova evanđeoskog odlomka je proslava Isusa Krista, njegovih učenika i svih koji dolaze k Njemu. Ivan to ističe rečenicama: „Došao je čas, kad će se proslaviti Sin Čovječji! Ako mi tko služi, njega će počastiti moj Otac! A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi!“

Što zapravo znači ta riječ proslava ili proslaviti? U Novom zavjetu slava je Božja u samoj ljubavi koja ide do kraja i posve se žrtvuje za ljubljene. Tako je slava Isusova u tome da je kao pšenično zrno palo u zemlju, da tako nikne plod vječnoga života. Križ je očitovanje Božje ljubavi i vrijednosti umiranja za druge.

Kako se često i mi susrećemo s patnjom i smrću! Tolikima bismo rado pomogli, ali smo nemoćni. Njihova je bolest moćnija od naše dobre volje i tako nam na očigled odlaze s ovoga svijeta toliki koje smo mi ljubili ili su oni ljubili nas. Otvara se jedan grob za drugim i tu pokapamo srca koja su nekoć kucala za nas. No, u toj nas tuzi tješi Isusova riječ: „Ako zrno pavši na zemlju ne umre, ostaje samo. Ako li umre, donosi obilat rod!“ Koliko nam god trpljenje bilo odbojno i smrt neobično teška, moramo je promatrati očima vjere, koja govori o novom i vječnom životu koji slijedi iza smrti.

Dragi čitatelju! Ne žali se na tjeskobe i teškoće svoga kršćanskog života. Doći će čas kad će se i na nama ostvariti Isusova riječ: „Ako tko hoće služiti mi, počastit će ga moj Otac!“

Galeb nikada na klisuri ne stoji u pravcu vjetra. Vidjet ćete ga kako se kljunom okreće protiv vjetra da mu razbaruši perje. Tako se u životu postavljaju pravi kršćani, ne niz vjetar, da ih nosi i raznosi, nego protiv vjetra, protiv struje. Penju se, bore se u mucu i naporu prema Golgoti da jednoga dana budu vrijedni sretnog uskrsnuća.

U toj nadi i radosti pristupimo euharistijskom stolu. Nahranimo se Kristom, živim kruhom, i molimo ga da nam se svima smiluje, jer ga želimo slijediti sa svim svojim manama, nedostacima i grijesima, ali i velikom vjerom u njegovo neizmjereno milosrđe. Gospodine, razvedri lice svoje i spasi nas!

fra Martin Jaković

5. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jr 31, 31-34

Sklopit ću novi savez i grijeha se više neću spominjati.

„Evo dolaze dani - govori Gospodin –
kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim
sklopiti novi savez.

Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim
u dan kad ih uzeh za ruku
da ih izvedem iz zemlje egipatske,
savez što ga oni razvrgoše
premda sam ja gospodar njihov –
govori Gospodin.

Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti
s domom Izraelovim poslije onih dana –
govori Gospodin:

Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu
i upisati ga u njihovo srce.

I bit ću Bog njihov,
a oni narod moj.

I neće više učiti drug druga
ni brat brata govoreći:

'Spoznajte Gospodina!'

jer svi će me poznavati,

i malo i veliko

- govori Gospodin -

jer ću oprostiti bezakonje njihovo

i grijeha se njihovih neću više spominjati.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Čisto srce stvori mi, Bože!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!

Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!

Učit ću bezakonike tvojim stazama,
i grešnici tebi će se obraćati.

2. ČITANJE: Heb 5, 7-9

Naviknu slušati, te posta začetnik vječnoga spasenja.

Braćo:

Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bî uslišan zbog svoje predanosti: premda Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja.

EVANĐELJE: Iv 12, 20-33

Ako pšenično zrno padnuvši na zemlju umre, donosi obilat rod.

U ono vrijeme:

Među onima koji su se došli klanjati na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: „Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.“ Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori:

„Došao je čas
da se proslavi Sin Čovječji.
Zaista, zaista, kažem vam:
ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre,
ostaje samo;
ako li umre,
donosi obilat rod.
Tko ljubi svoj život, izgubit će ga.
A tko mrzi svoj život na ovome svijetu,
sačuvat će ga za život vječni.
Ako mi tko hoće služiti,
neka ide za mnom.
I gdje sam ja,
ondje će biti i moj služitelj.
Ako tko hoće služiti mi,
počastit će ga moj Otac.
Duša mi je sada potresena
i što da kažem?
Oče, izbavi me iz ovoga časa!
No, zato dođoh u ovaj čas!
Oče, proslavi ime svoje!“

Uto dođe glas s neba: „Proslavio sam i opet ću proslaviti!“

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: „Zagrmjelo je!“ Drugi govoraše: „Anđeo mu je zborio.“ Isus na to reče: „Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje Ocu koji nam je u Isusu Kristu posvjedočio koliko mu je stalo do svakoga od nas. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Učini, Oče, da tvoja Crkva bude prava slušateljica i vršiteljica tvoje riječi, molimo te.
2. Pomozi, Gospodine, službenicima Crkve da trajno napreduju na putu svetosti, molimo te.
3. Blagoslovi, Bože, trud i zalaganje ljudi u politici da možemo živjeti u miru i radosti, molimo te.
4. Privuci, Oče, svojom božanskom ljubavlju sve ljude u svoj zagrljaj, molimo te.
5. Prosvjetluj, Gospodine, ovu svoju zajednicu da u svakodnevnom prihvaćanju nevolja prepoznaje put k slavi uskrsnuća, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje očinsko i majčinsko krilo svu našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Milostivi Bože, usliši molitve koje ti prinosimo na ovom euharistijskom slavlju. Obnovi našu vjernost tvome Savezu i daj nam snagu Duha da hodimo putem spasenja koje si nam darovao po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (23.3.15.)	7.00: + Stjepan, Snježana i Jelena Kolar 7.00: + Marija i Anto Babić 19.00: + Đuro Pap i ostali branitelji
Utorak: (24.3.15.)	7.00: + Anka Crnica 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (25.3.15.)	7.00: + U zahvalu B. D. Mariji od obitelji Zorić 7.00: + Željko Kovačićek 19.00: + Marija Katz
Četvrtak: (26.3.15.)	7.00: + Paula, Ljubica i Antun Palčak 7.00: + Marija i Ivan Grahovac 19.00: + Neda i Zora Mihelić
Petak: (27.3.15.)	7.00: + Dragutin Kovač 19.00: Kumulativne
Subota: (28.3.15.)	7.00: + Barbara i Josip Bosilj 7.00: + Mijo i Anđa Meter 19.00: + Neda Čalić
Nedjelja: (29.3.15.)	7.30: + Katarina i Franjo Pavčo 9.00: + Mijo Harapin 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mijo Knežević i njegovi roditelji 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati redoviti je susret Frame.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak u 19.30 sati održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća (u glazbenici).

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je drugi u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mr. Robert Šreter, župnik župe sv. Mirka u Šestinama. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Blagovijest

U srijedu je blagdan Navještenja Gospodinova ili Blagovijest. Svete mise u našoj crkvi su u 7.00; 10.30 i 19.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi kroz Korizmu održava se pobožnost križnoga puta. U srijedu, 25. ožujka, križni put će predmoliti članovi Franjevačke mladeži, a u petak, 27. ožujka, scenski prikaz križnoga puta priredit će članovi Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Ispovijed za školsku djecu

U subotu u 11.30 sati je uskrсна ispovijed za djecu i mlade. Nastojat ćemo da više svećenika bude na raspolaganju, kako se ne bi dugo čekalo pred ispovjedaonicom, a djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

Korizmene akcije

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, **Karitativno-misijska zajednica** naše župe organizirat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Franjevačka mladež i ove Korizme skuplja prehrambene i higijenske potrepštine, kao i novčane priloge za obitelji u potrebi u našoj župi. Spomenute priloge možete predati članovima Franjevačke mladeži nedjeljom poslije svake svete mise i utorkom poslije večernje svete mise.

KRŠTENJA:

15. ožujka 2015.

Erik ERCEG

sin Danijela i Andree r. Galetić

15. ožujka 2015.

Luka BEDEK

sin Ivana i Ane r. Lončar

Nola Klara RIČKOVIĆ

kći Ivana i Nine r. Kovačić

- * Danas, kao i uvijek, Krist je u siromasima koji nisu ljubljeni; koji nemaju posla, niti skrbi, niti odjeće, niti doma. Prisutan je u siromasima što ih se doživljava kao teret za društvo i državu. Oni su tu kako bismo im izašli u susret.
- * Po primjeru Krista, koji je za nas umro na križu, i mi možemo jasno pokazati kako se trpljenje može pretvoriti u veliku ljubav i iznimnu velikodušnost.
- * Bog ima svoje načine djelovanja na srca ljudi te ne možemo znati koliko mu je koje od njih blisko.
- * Naša ljubav prema bližnjemu treba biti jednaka našoj ljubavi prema Bogu. Nepotrebno je tražiti prigode da bismo izvršili ovu zapovijed. One nam dolaze u svakom trenutku, dvadeset i četiri sata na dan, ondje gdje se nalazimo
- * Za svaku bolest postoji lijek. Jedina neizlječiva bolest jest osjećati se nevoljenim.

bl. Majka Terezija

Nove izvedbe mjuzikla Uskrsli!

Nove izvedbe mjuzikla „Uskrsli“ održat će se u zagrebačkom gradskom kazalištu „Komedija“ u sljedećim terminima:

- četvrtak, 26. ožujka u 19.30 sati,
- petak, 27. ožujka u 11.00 sati,
- subota, 28. ožujka u 13.00 sati.

Ulaznice možete nabaviti na blagajnama kazališta „Komedija“ (Kaptol i Oktogon) te danas nakon svetih misa na izlazima iz naše crkve!

Cijena ulaznice je 50 kuna.

